

**Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden**

## 3080

Vragen van de leden **Bosma** en **De Graaf** (beiden PVV) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over *hoe de KRO begrip wil creëren voor de islam* (ingezonden 17 juli 2015).

Antwoord van Staatssecretaris **Dekker** (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) (ontvangen 20 augustus 2015)

Vraag 1

Heeft u kennisgenomen van de werving door Arie Boomsma voor het programma Bekeerd?<sup>1</sup>

Antwoord 1

Ja.

Vraag 2, 3 en 4

Heeft u gezien dat het doel van programma is: begrip te creëren voor de islam?

Is dit een taak van de met belasting betaalde omroep?

Moeten wij nog enig begrip hebben voor de staatsomroep als deze een instrument is in de islamisering van Nederland?

Antwoord vraag 2, 3 en 4

De KRO beoogt met dit programma inzicht te geven in de leefwereld van jonge (bekeerde) moslims. Dat past binnen de opdracht die de publieke omroep heeft om media-aanbod te verzorgen dat een beeld geeft van onder de bevolking levende overtuigingen, opvattingen en interesses op maatschappelijk, cultureel en levensbeschouwelijk gebied.

De Mediawet bepaalt dat de omroepen zelf de vorm én inhoud bepalen van het door hen verzorgde media-aanbod en zij zijn daar zelf verantwoordelijk voor.<sup>2</sup>

Het is dus niet aan mij om daar een oordeel over te geven.

<sup>1</sup> <https://twitter.com/GraafdeMachiel/status/621430982919475200>

<sup>2</sup> Artikel 2.88, eerste lid, Mediawet 2008.